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Godkendt referat af møde 1/2012 samt konstituerende møde torsdag 23. februar 2012.
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	Observatører
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Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Kort præsentation af medlemmerne (Diana Bie er stoppet på studiet; Nicoline H Jensen er på udlandsophold)

3. Valg af formand

4. Valg af næstformand

5. Evaluering foråret 2011

6. Generelle principper for håndtering af evalueringsdata – hvordan bruger vi disse data?

7. Akkrediteringsprocessen – orientering

8. Møde om strategiplanen med fakultets- og institutledelse

9. Orientering; bl.a. ansættelse af nye studievejledere samt formandsberetning Spansk

10. Eventuelt, herunder fastsættelse af kommende møder i foråret.


Ad 1 – Godkendt

Ad 2- De fremmødte præsenterede sig kort, herunder også vores 2 nye studenterstudievejledere.
Ad 3 – Kirsten Jæger blev genvalgt.
Ad 4 – Marie Engkjær Christensen blev genvalgt.
Ad 5 – Punktet udsat til næste møde
Ad 6 - Kirsten Jæger ønskede, at Studienævnet diskuterede og tog stilling til hvordan vi håndterer evalueringerne, bla i tilfælde af at der bliver givet uheldige personlige kommentarer. Hvordan kan vi undgå det? Forslag lød på, at vi tydeligt i skemaet gør opmærksom på, at det KUN er faglige vurderinger og IKKE personlige vurderinger, der skal gives.

Der blev også spurgt til muligheden for selv at få indflydelse på skemaernes form, sprogbrug, formuleringer osv. Selve proceduren bestemmes på skole-niveau.

Problematikken ”Anonymitet” eller ej blev også drøftet.

Ad 7 – Punktet indledtes med at KJ gav de nye medlemmer af nævnet en kort orientering om hvad akkreditering er og går ud på.
Omkring selve akkrediteringsprocessen og krav som ACE stiller, kunne KJ bla nævne flg:

· 2 akkrediteringsrapporter skal afleveres inden 1. juli 2012

· Institutionsakkreditering er på vej, tidspunkt pt ukendt.

· Der forventes møder med ACE i ugerne 38-40. 

· ACE stiller bla krav om, at vi kan ”garantere” at 75% af vores BA-studerende fortsætter på kandidatuddannelse. 

· Alle udsagn skal dokumenteres.

· ACE lægger vægt på, at kvalitetssikring sker lokalt, her kommer bla evalueringen ind i billedet.

Det er vigtigt, at vi forhører os hos så bred en vifte af studier, for at få et billede af hvem der er aftager af SIS BAere.

BD understregede, at det er vigtigt at fokusere på at SIS BA giver adgang til flere og forskellige kandidatuddannelser og ikke kun på få og nære uddannelser.

Udlandsopholdet og de opnåede resultater er gode indikatorer for den studerendes senere valg af kandidat.

OG foreslog, at vi skal tage fokus på studerende som evt har haft succes med deres BA i udlandet, feks. Blandt de spanskstuderende.
Ad 8 – KJ: Igen blev Frafald på studiet debatteret. Der var forslag fremme om at genindføre Buddy-begrebet.

Styrken~bredden i studiet kan være årsagen til frafald. Problemet kan skyldes, at studiet ikke er så konkret og entydigt.

En løsning til at mindske frafald kan være adgangsbegrænsning; altså indføre minimum karakterniveau på sprogniveau og for engelsk også på samfundsfag. Dette skal vi søge om at få lov til. Frist for at søge er 1. august 2012, men processen med at få det indført tager 2 år.
Temaer som flere timer, mere feedback i undervisningen, mere test i løbet af undervisningen, variation i undervisningen osv osv. er blandt de ønsker, som de studerende gentagende gange giver udtryk for.

Ad 9 – KJ kunne fortælle at vi har ansat to nye studenterstudievejleder på SIS, nemlig Maida Halilovic(primær for spansk) og Marie Louise Gammelgaard-Larsen(primært for engelsk) – som begge fremover vil være observatører på vores studienævnsmøder.
Den udsendte Censorformandsberetning for Spansk-korpset blev præsenteret. Det nye er, at sproglige discipliner fremover bedømmes af det spanske censorkorps.

Ad 10 – Kommende møder i foråret: Fredag 30. marts kl. 10-12; mandag 30. april 13-15.

NB!Mødet 30. marts aflyst pga manglende punkter.
PAGE  
2

